



కల్యాణ శోభితం

అక్కినేని వారి ఇల్లు కల్యాణశాంతలతో వెలుగుతుంది. నాగవైతన్య, శోభిత ధూళి పాళ్ల వివాహంబంధంలోకి అడుగుపెట్టారు. బుధవారం రాత్రి హైదరాబాద్లోని అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో వీధిదల పెళ్లి వైభవంగా జరిగింది. ఈ వివాహ వేడుకకు వీరంజీవి, సుబ్బిరామిరెడ్డి, హీరో కాలా, రామ్చరణ్, రానా, నాని, కీరవాణి తో పాటు పలువురు సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు హాజరై వధూ వరులను అశీర్వాదించారు. పైతన్య, శోభిత తమ జీవితంలో అందమైన అధ్యాయాన్ని మొదలుపెట్టారు. నాకిది భావోద్వేగభరితమైన క్షణం. శోభితను మా అక్కినేని కుటుంబంలోకి ఆహ్వానిస్తున్నాం. నాన్న ఏమిన్నాడో శతజయంతి సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆయన విగ్రహం ముందు ఈ పెళ్లి వేడుక జరగడం గొప్ప సంతోషాన్నిస్తోంది అని నాగార్జున తన ఎక్స్ ఖాతాలో పేర్కొన్నారు.



బాలకృష్ణ కథానాయకుడిగా సింగిల్ త్రీనివాస రావు దర్శకత్వంలో చూపించిన 'ఆదిత్య 369' (1991) చిత్రం ట్రైమ్ ట్రావెల్ కథాంశంతో నాటి ప్రేక్షకుల్ని మెప్పిస్తోంది. పాటలు కూడా అద్భుతమైన ఆదరణ పొందాయి. శ్రీకృష్ణదేవ రాయలుగా బాలకృష్ణ పాత్ర ఎవరోగ్రీన్గా నిలిచింది. తాజాగా ఈ సినిమా సీక్వెల్ కు సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి. తాను హోస్ట్ చేస్తున్న అన్ స్టాపబుల్ షోలో బాలకృష్ణ ఈ సినిమా సీక్వెల్ ప్రకటన చేయబోతున్నారని. ఈ ఎపిసోడ్ శుక్రవారం ప్రసారం కానుంది. ఆదిత్య 369 మాస్క్ పేరుతో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో బాలకృష్ణ తన మాతృకా పాత్రకు తన అయిదు మొదలుపెట్టారు. నాకిది భావోద్వేగభరితమైన క్షణం. శోభితను మా అక్కినేని కుటుంబంలోకి ఆహ్వానిస్తున్నాం. నాన్న ఏమిన్నాడో శతజయంతి సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆయన విగ్రహం ముందు ఈ పెళ్లి వేడుక జరగడం గొప్ప సంతోషాన్నిస్తోంది అని నాగార్జున తన ఎక్స్ ఖాతాలో పేర్కొన్నారు.

మోక్షజ్ఞాతో 'ఆదిత్య 369' సీక్వెల్

అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో..

ఇటీవలే తన తాజా చిత్రం 'విశ్వంభర' ఘాటింగ్ ను పూర్తి చేసుకున్నాడు మోక్షజ్ఞా. మరోవైపు కొత్త సినిమాలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇస్తున్నారాయన. 'దసరా' ఫేమ్ శ్రీకాంత్ ఓడెలతో చేయబోయే చిత్రానికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన మంగళవారం వెలువడిన విషయం తెలిసింది. ఇది లావుండగా అనిల్ రావిపూడి డైరెక్షన్ లో చిరంజీవి ఓ సినిమా చేయబోతున్నారని గతకొంతకాలంగా వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. తాజాగా ఈ సినిమాకు చిరంజీవి ఓకే చెప్పారని తెలుస్తున్నది. అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో వెంకటేష్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న 'సంత్రాంతికి వస్తున్నాం' జనవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమా లీడ్ కథానకు చిరంజీవి ప్రాజెక్ట్ అనిల్ రావిపూడి వర్క్ మొదలుపెడతారని సమాచారం. మైన్ స్ట్రీమ్స్ సంస్థ నిర్మించనున్న ఈ సినిమా ఘాటింగ్ వచ్చే ఏడాది ప్రభుత్వంలో మొదలవుతుందని తెలిసింది. ఇక చక్క దర్శకత్వంలో చిరంజీవి నటిస్తున్న సోషియో ఫాంటసీ సినిమా 'విశ్వంభర' వేసవిలో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది.



విదేశ తర్వాత బాలీవుడ్ లోకి..

గోల్డెన్ స్టార్ ప్రియాంక చోప్రా ప్రస్తుతం హాలీవుడ్ ప్రాజెక్ట్ లో బిజీగా ఉంది. 'ది స్ట్రెయ్ ఈజ్ మింట్' (2019) తర్వాత ఆమె మరే హిందీ సినీ మూవీ నటించలేదు. ప్రియాంక చోప్రా ఇక పూర్తిగా బాలీవుడ్ కు దూరం కానుందనే వార్తలు కూడా వినిపించాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఓ హాలీవుడ్ పత్రికకు ఇచ్చిన తాజా ఇంటర్వ్యూలో హిందీ చిత్రసీమలోకి పునరాగమనంపై ప్రియాంక చోప్రా ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేసింది. 'వచ్చే ఏడాది తప్పకుండా బాలీవుడ్ సినీమా చేయబోతున్నా. ఖాళీ సమయాల్లో ముంబయికి వచ్చేసి ఇక్కడి దర్శకుల (స్క్రిప్ట్) వింటున్నా. మంచి కథతో హిందీ ప్రేక్షకుల్ని పలకరిస్తా' అని ప్రియాంక చోప్రా పేర్కొంది. ఇదిలా వుండగా ప్రియాంక చోప్రా, అలియా భట్, కత్రినాకైఫ్ ప్రధాన పాత్రల్లో ఫరాన్ ఆ క్లర్ దర్శకత్వంలో 'జీలే జరా..' చిత్రం మూడేళ్ల క్రితం మొదల్లో మధ్యలో ఆగిపోయింది. ప్రియాంక చోప్రా హాలీవుడ్ సినీ మాలలో బిజీగా ఉండటం వల్ల డేట్స్ ఇష్యూస్ తో ఆ సినిమా ఆగిపోయిందని బాలీవుడ్ లో ప్రచారం జరిగింది. ఈ వార్తలపై ప్రియాంక చోప్రా స్పందిస్తూ 'బాలీవుడ్ లో ఏమాత్రం నిజం లేదు. ఆ సినిమా ఎందుకు ఆగిపోయిందో మీరు నిర్మాణ సంస్థను అడిగితే బాగుంటుంది' అని సమాధానమిచ్చింది. దాదాపు ఐదేళ్ల సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత ప్రియాంక చోప్రా బాలీవుడ్ సినీమా సాక్షాత్తుకో ఉండటం ఆసక్తికరంగా మారింది.

విజయ్ దేవరకొండ 'జటాయు'?

తెలుగు ఇండస్ట్రీలో విజయ్ దేవరకొండ కన్న క్రేజ్ వేరు. జయరాజు యంతో సంబంధం లేకుండా యువ తారో తిరుగులేని ఫాలోయింగ్ ఆయన సొంతం. ప్రస్తుతం రెండు భారీ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నారని విజయ్ దేవరకొండ. 'జెర్నీ' ఫేమ్ గౌతమ్ తిన్నె నూరి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న సినిమాలో విజయ్ దేవరకొండ పోటీస్ అధికారి పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఇక రాజుల సంకృత్యాన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న సినిమా పీరియాడిక్ కథతో రూపొందుతోంది. ఇదిలావుండగా విజయ్ దేవరకొండ తదుపరి సినిమాకు సంబంధించిన ఓ ఆసక్తికరమైన వార్త వినిపిస్తున్నది. మోహనకృష్ణ ఇంద్రగంటి దర్శకత్వంలో ఆయన ఓ సినిమాలో నటించనున్నారని సమాచారం. గతంలో మోహనకృష్ణ ఇంద్రగంటి 'జటాయు' పేరుతో ఓ వైవిధ్యమైన కథను విజయ్ దేవరకొండకు వినిపించారని, ఇప్పుడు ఆ కథకు ఆయన ఓకే చెప్పారని పిల్వసర్కర్ వార్త వినిపిస్తున్నది. ఈ సినిమాలో విజయ్ దేవరకొండ పాత్ర విమాన్ లాంటిది ఉంటుందని చెబుతున్నారు. అయితే ఈ వార్తలో నిజమెంతో తెలియాలంటే చిత్ర బృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన వచ్చే వరకు వేచి చూడాలి.



ఏప్రిల్ నుంచి ప్రాడక్షన్ లోకి..

తెలుగు ఇండస్ట్రీలో అగ్ర నిర్మాతగా పేరు తెచ్చుకున్నారు బెల్లంకొండ సురేష్. ఆయన ఖాతాలో ఎన్నో బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రాలున్నాయి. నిర్మాతగా 25 ఏళ్ల ప్రయాణాన్ని పూర్తిచేసుకున్నారాయన. నేడు బెల్లంకొండ సురేష్ జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 'ఇదేక అద్భుతమైన ప్రయాణం. శ్రీహరి నటించిన 'సాంబయ్య' సినిమాతో నిర్మాతగా మారాను. ఇప్పటికీ 38 సినిమాలు చేశా. ఈ సుదీర్ఘ ప్రయాణం ఎంతో సంతృప్తినిచ్చింది. పరిశ్రమలో నాకంటూ మంచి గుర్తింపు తప్పింది. ఏప్రిల్ నుంచి మళ్ళీ సినిమాలను మొదలుపెట్టబోతున్నా. తొలుత మా అబ్బాయి బెల్లంకొండ సాయిశ్రీనివాస్ తో సినిమా ఉంటుంది' అన్నారు. నిర్మాతగా తొమ్మిదేళ్లు గ్యాప్ రావడానికి గల కారణాలను వివరిస్తూ 'ఇద్దరబ్బాయిలు సినిమాలు చేస్తున్నారు. అందుకే నిర్మాతగా గ్యాప్ తీసుకున్నా. పెద్ద బ్లాబ్బాయి సాయిశ్రీనివాస్ కెరీర్ బాగా సెట్ అయింది. ఇక చిన్నబ్బాయి ఇప్పుడే నిలదొక్కుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు. ఏప్రిల్ లో వారిద్దరితో సినిమాలు స్టార్ చేయబోతున్నా. ఆ సినిమాల వివరాలను త్వరలో వెల్లడిస్తా' అని తెలిపారు. నిర్మాతగా గ్యాప్ వచ్చినా సినిమా ప్రాడక్షన్ కు భారం కాలేదని, హిందీ 'పత్రపతి' సినిమా నిర్మాణ పర్యవేక్షణ మొత్తం తానే చేశానని, పిల్వ ప్రాడక్షన్ లో చాలా మార్పుల్లో చ్చాయని బెల్లంకొండ సురేష్ పేర్కొన్నారు. 'నా ఆటోగ్రాఫ్' చిత్రాన్ని 4 రోజు చేశామని, రవితేజ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రిలీజ్ కు ప్లాన్ చేస్తున్నామని, అలాగే బోయపాటి శ్రీను, పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో సినిమాలు చేయాలనుందని, అవకాశం వస్తే మళ్ళీ బాలకృష్ణ గారితో సినిమా చేస్తానని బెల్లంకొండ సురేష్ తెలిపారు.



వాస్తవ ఘటనల ఆధారంగా..

ధర్మ, ఐశ్వర్యశర్మ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'డింకర్ సాయి'. 'బ్రాండ్ ఆఫ్ బ్యాండ్ బాయ్స్' ఉపశీర్షిక. కిరణ్ తిరుమల శబ్ది దర్శకుడు. ఈ చిత్రాన్ని ఈ నెల 27న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. 'వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కించాం. ఇటీవల విడుదల చేసిన టీజర్ తో పాటు లిరికల్ సాంగ్ కు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. యూటిఫుల్ లవ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు. పోసాని కృష్ణమూర్తి, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్, సమీర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ప్రశాంత్ అంకిరెడ్డి, సంగీతం: శ్రీవసంత్, నిర్మాతలు: బసవరాజు శ్రీనివాస్, ఇస్కూయర్ షేక్, లహరిదర్, రచన-దర్శకత్వం: కిరణ్ తిరుమల శబ్ది.

నూతన తారా గణంతో దర్శకుడు రూపొందిస్తున్న యూఫోరియా 'యుఫోరియా'. ప్రస్తుతం సమాజంలో జరుగుతున్న బర్లింగ్ ఇష్యూస్ ను దర్శకుడు గుణేశ్ ఖర్ ఈ సినిమాలో చర్చిస్తున్నారు. ఇటీవలే సికండ్ షిఫ్ట్ లోను మొదలుపెట్టారు. ఈ సినిమాలో సీనియర్ కథానాయకు భూమిక కీలక పాత్రను పోషిస్తున్నది. 20 ఏండ్ల క్రితం మహేష్ బాబు హీరోగా గుణేశ్ ఖర్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'జక్కడు' చిత్రంలో భూమిక నాయికగా నటించిన విషయం తెలిసింది.

'యుఫోరియా'లో భూమిక

సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత వీధిదర్శకత్వం వహించి పోషించింది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం వీడియో గ్లింప్స్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సినిమాలో భూమిక శక్తివంతమైన పాత్రలో కనిపిస్తుందని, ఆమె పాత్ర విషయంలో దర్శకుడు గుణేశ్ ఖర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. సారా అర్జున్, నాజర్, రోహిత్, విఘ్నేష్ గవెరెడ్డి, లికితా యలంపాలి తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని గుణ హ్యాండ్ మేడ్ ఫిల్మ్స్ పతాకంపై నీలిమ గుణ నిర్మిస్తున్నారు. కాలబైరవ సంగీతాన్నిందిస్తున్నారు.



యూరోపియన్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్

29వ యూరోపియన్ యూనియన్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ ను ఈ నెల 6 నుంచి 15 వరకు హైదరాబాద్ లో నిర్వహించబోతున్నారు. హైదరాబాద్ ఫిలిం క్లబ్ ఈ ఫెస్టివల్ ను ఏర్పాటుచేస్తుంది. బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో హైదరాబాద్ ఫిలిం క్లబ్ అధ్యక్షుడు కేపీ రావు మాట్లాడుతూ 'మా క్లబ్ 50 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకుంది. మేము నిర్వహిస్తున్న ఏడవ యూరోపియన్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ ఇది. ప్రసాద్ ప్రిన్సిపాల్ డియెటర్ లో 24 చిత్రాలను ప్రదర్శించబోతున్నాం. అన్ని సినిమాలను ఇంగ్లీష్ సబ్ టైటిల్స్ తో ప్రదర్శిస్తాం. ఎలాంటి పాస్ లు లేకుండా అందరినీ ఆహ్వానిస్తున్నాం' అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శకుల సంఘం అధ్యక్షుడు వీరశంకర్, సీనియర్ దర్శకుడు రేలంక నరసింహ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

